

“阿姨形象好气质佳,可以成大网红”

七旬老太收到陌生私信,称要把她作为慈善推广大使打造成大网红,个人信息遭骗取,民警与银行联动劝阻

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 戴碧月)“警察同志,这里有位老人疑似遭遇电信网络诈骗……”11月18日,泉州洛江公安分局万安派出所接到辖区某银行工作人员报警求助。接报后,民警立即赶往现场,并在银行内找到了方奶奶。

原来,方奶奶今年虽然已78岁,却是一个爱赶时髦的人,平日里喜欢网上冲浪、热衷于刷短视频。近日,方奶奶刷短视频时,手机突然收到一条陌生私信,对方自称是某网络公司的工作人员,并称方奶奶发布的短视频内容丰富、成绩突出,且方奶奶形象好气质佳,想要推选方奶奶作为慈善推广大使,将方奶奶打造成大网红。“我觉得慈善推广大使很有意义,就想尝试一下……”聊天中,对方的各种“糖衣炮弹”让方奶奶欣喜不已,当即答应了。

11月18日,对方再次联系方奶奶,告知将拿出大额资金作为奖励发放给她,并让方奶奶到辖区指定银行等



待汇款。“如果我能领到这笔钱,那我就赚到了……”有了这样的想法后,方奶奶按照对方的指示操作,将自己的身份证号码、手机号码等个人信息提供给对方,但辗转辖区几家银行,都没领到所谓的奖金……在第三家银行,在交谈过程当中,该行工作人员察觉到不对劲,便帮方奶奶报了警。

民警查看方奶奶的账号,发现其并没有在账号上发布内容。“阿姨,您就没有发布过短视频,怎么

就说您成绩突出,能成为慈善推广大使呢?对方通知你来领钱,怎么会有这样的好事?这是诈骗分子在利用您的同情心实施诈骗!”

随后,民警向方奶奶详细讲解了常见的养老诈骗类型,传授反诈技巧。鉴于方奶奶已经将个人信息透露给对方,民警也提醒方奶奶及时更换手机号码,以防诈骗分子利用已有信息实施诈骗,叮嘱其保护好个人信息。民警现场传授反诈防

骗知识,方奶奶这才醒悟过来,自己差点上当受骗。

“太感谢你们了,幸亏有你们,不然真不知道会有什么后果。”临走前,方奶奶再三对民警的劝阻表示感谢。同时,民警还主动电话联系方奶奶的儿子说明该情况,提醒其一定要抽空陪伴母亲去营业厅更换手机号码,同时对于家中长辈,要给予更多的关照和爱护,多与老人交流,谨防老人被不法分子利用。

价值11700的鞋子洗坏了 折腾3个月终获赔偿

海都讯(记者 黄晓蓉)近日,一名女士拨打海都热线968880反映称,她于今年8月将鞋子放在惠安县螺城镇某休闲鞋专卖店进行清洗,洗鞋店洗鞋时因泡水时间过长导致鞋子无法使用。

投诉人介绍,该鞋原价11700元,并提供了相应票据证明。商家也认可该鞋为正品。令投诉人气愤的是,在发现鞋子洗坏后,商家并没有马上将情况告知她,而是拖延了接近两个月时间。后续,她多次跟商家沟通协商,并要求按照原价的50%赔偿经济损失,商家

则希望按照鞋子洗坏之前的二手评估价进行赔付,双方各持己见互不让步,多次协商无果。

记者随即将情况反映给惠安县螺城镇市场监管所,执法人员核实情况后,随即召开现场调解会,对事实经过进行梳理陈述。为避免激化双方矛盾,抓住鞋子价值评估这一主要矛盾点,采取“分开调解”的方式,与双方单独沟通,经过一个半小时的耐心劝导,最终双方达成一致协议,商家赔付投诉人5500元,有效保护了投诉人的合法权益。

男子伪装成工人 进厂盗窃被抓



海都讯(记者 杨江参 通讯员 黄仕阳)“门卫师傅,是我,新来的工人小宋。”门卫师傅见此人脸熟,就开门将他放进了工厂。然而第二天,却有员工报警宿舍内有一部手机和2000元现金被盗。11月20日,南安警方通报这起发生在南安溪美街道一工厂的偷盗案件。

近日,南安溪美刑侦中队民警接到工厂员工报警后,立即赶往现场调查,对案发现场进行细致勘查、走访、研判等工作后,锁定了犯罪嫌疑人的身份信息和行动踪迹。

11月14日,经过进一步追踪,民警发现犯罪嫌疑人正在晋江一网吧上网,侦查员立刻驱车前往晋江,并成功在网吧将犯罪嫌疑人宋某强抓获,现正在进一步办理中。

场扣押其盗窃来的手机。经审讯,犯罪嫌疑人宋某强因经济拮据,逛到加工厂时,就伪装成“工人”进入工厂,见人就说是新来的工人,最后走进员工宿舍进行盗窃。目前,案件正在进一步侦办中。

警方提示:
1. 强化工地管理。建立完善的防范管理制度,做好人员、车辆出入登记。
2. 增加巡逻防范。建立完善的巡逻防范制度,安排专人对工地进行巡逻值守监督。
3. 开展工地安全宣传。由于工作人员众多,内部宣传必不可少,要周期性进行内部安全防范宣传,以应对人员流动性较大的问题。

交通事故现场 两个醉汉现形

海都记者 黄晓蓉

吃完席醉酒开车,结果撞上护栏车翻了,所幸驾驶员自行爬了出来;喝完酒开车取快递,路过交通事故现场看热闹,被民警抓个正着。11月20日,泉州交警通报两起醉驾典型案例,希望广大驾驶员引以为戒。

吃完席醉酒驾车 撞上护栏翻车了

11月10日22时许,晋江交警金井中队接到报警称,在晋江金井镇石圳村大风车码头发生一起交通事故,一辆小车撞护栏后翻车,车上驾驶员已从车内出来。

金井中队到达事故现场后,只见一辆小车正“躺”在护栏外,小车驾驶员在一旁不知所措。就在执勤民警对该事故进行调查处理时,闻到驾驶员张某身上有浓烈的酒味,执勤民警当即

对张某进行酒精检测。经鉴定,张某血液中酒精含量为226.01mg/100ml,达到醉驾标准。

经询问,张某称当晚在晋江市深沪镇科任村祠堂吃席,由于该路段难以叫到

代驾,张某便想着自己开到村口的沿海大通道路口叫代驾,结果开出一两公里左右便撞上护栏翻车了。事故发生后,张某便自行爬出车辆。目前案件正在进一步办理中。

醉酒驾车看“热闹” 被民警逮个正着

11月16日15时许,惠安县公安局交警大队东桥中队接到群众报警,称在净峰镇净岙线路段发生一起

交通事故。接警后,民警立即赶赴现场。

正当民警忙着处理事故时,发现一辆小型轿车从事

故现场经过差点与其他车辆发生剐蹭。民警察觉到不对劲,上前示意驾驶员下车接受检查,当驾驶员打开车门,

民警发现其身上酒气扑鼻,疑为酒后驾驶机动车。

经询问得知,当天11时许,驾驶员陈某自己在家中吃饭喝酒,喝到12时陈某伴着酒意睡着了。15时30分许,陈某醒来,想到还有快递没拿,便驾驶车辆前往快递站点拿快递,回家途中看到有交通事故,便好奇地一边开车一边看热闹,结果差点与其他车辆发生剐蹭。陈某以为民警忙着处理交通事故,不会注意到自己,却没想到自投罗网。民警将陈某带至医院进行抽血检测,其血液中酒精含量为185.17mg/100ml,达到醉驾标准。目前,陈某因涉嫌危险驾驶罪被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

莆田中卡科技股份有限公司遗失公章一枚,声明作废。

华富达(厦门)进出口贸易有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

龙岩市新罗区易执宝咨询服务有限责任公司遗失公章,编码35080210115498,声明作废。

莆田中卡科技股份有限公司遗失公章一枚,编码:35030410004483,声明作废。

厦门启诚达业业有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

厦门库里南网络科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

厦门承语互娱文化传媒有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

厦门野草为创股权投资合伙企业(有限合伙)遗失财务章,法人章,声明作废。

福建融盛伟业投资管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

厦门高智高展览服务有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

厦门兰象文化传媒有限公司遗失思明区市场监督管理局2020-09-19核发的营业执照正本统一社会信用代码91350206MA33557R1A,声明作废。

厦门市星网智联科技有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

厦门市沐思电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。